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 بارم سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید. 1

𝑎الف ( اگر نامساوی  < 𝑏  3−  ضرب کنیم، مساوی با 3−را در عدد𝑎 < −3𝑏  .می شود 

𝑎𝑏2ب ( اگر  < 𝑎باشد، آنگاه    0 <  است. 0

5/5 

 برای هر یک از موارد زیر، یک مثال نقض بنویسید. 2

𝑎الف ( اگر  + 𝑏 <  هر دو منفی اند. 𝑏و  𝑎باشد، آنگاه  0

𝑥2اگر ب (  > 𝑦2   باشد، آنگاه𝑥 > 𝑦  .است 

𝑥𝑦اگر ج (  >  هر دو مثبت اند. 𝑦و  𝑥باشد، آنگاه  0

5//5 

 آورید.حاصل عبارت های زیر را بدست  3

−4(2𝑥4𝑦2)2 (−8𝑥5𝑦) = (3𝑥3)2 (
1
9

𝑥2)
5

= 
 

1 

 مرتب کنید. 𝑥بر حسب توان های نزولی جواب را  های جبری زیر را ساده کرده و عبارت 4

−3[  3𝑎𝑥2 − ( 𝑎2𝑥3 − 2𝑎𝑥2)] − [5𝑎𝑥2 − (4 𝑎2𝑥3 − 8𝑎2𝑥)] = 

(2𝑥2 − 5)(3𝑥3 + 𝑥2 − 4) = 
 

1 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 5

(2√5 + 3√6)
2

= (3𝑥2𝑦 −
1
9

)
2

= 
 

1 
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 جاهای خالی را کامل کنید. 6

( … − ⋯ )2 = 𝑥2𝑦2 − 10𝑥𝑦 + ⋯  ( … + ⋯ )2 = 4𝑥2 + ⋯ +
1
9

𝑦2 
 

1/5 

 عبارت های جبری زیر را تا حد امکان تجزیه کنید. /

16𝑛4 + 24𝑛3 + 9𝑛2 = 𝑎2 − 14𝑎 + 49 = 

12𝑏3 + 60𝑎𝑏2 + 55𝑎2𝑏 = 25 − 80𝑥𝑦2 + 64𝑥2𝑦4 = 

 

2/5 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 8

(2002)2 = (5/8)2 + 2(5/8)(1/2) + (1/2)2 = 

(296)2 = (12/6)2 − 2(12/6)(2/6) + (2/6)2 = 

 

2 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 9

(2𝑥 − 4 + 3𝑦)(2𝑥 − 4 − 3𝑦) = (−5𝑥 − 4𝑧)(−4𝑧 + 5𝑥) = 
 

1 

 تجزیه کنید.عبارت های زیر را  15

(10𝑥 + 3)2 − (𝑥 + 3)2 = 4𝑎2 −
1
9

𝑧4 = 

 25𝑎2𝑏2 − (8 − 2𝑎𝑏)2 =  

2 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 11

(
1
2

𝑎 − 9𝑏) (
1
2

𝑎 − 4𝑏) = (4𝑥 − 5)(4𝑥 + 5) = 
 

1 

http://www.darsdarkhane.ir/


 

 www.darsdarkhane.irآدرس اینترنتی:                      «درس در خانه» وب سایتتهیه شده توسط 

 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید. 12

100𝑥2 − 20𝑥 − 48 = 𝑥2 + 4𝑥 − 12 = 

 20𝑥3𝑦2 − 40𝑥2𝑦2 + 15𝑥𝑦2 = 

 

2 

 مقدار عددی عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید. 13

182 + (2 − 3)18 − 6 = 232 − 132 = 

83 × 59 = 198 × 202 = 
 

2 

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی -سایت درس در خانه  مدیر وب

 موفق و پیروز باشید
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